Tria lopcid correcta en cada cas:

Lesquelet té tres funcions:

b) Permet que ens moguem.
c) Protegeix olgunes parts delicades del cos: el crani protegeix el cervell La columna vertebral
protegeix la medulla espinal Les costelles protegeixen el cor I els pulmons.

ELS OSSOS DEL NOSTRE COS

0} Ens aguanta drets; sense 0ss0s, el cos saixafaria contra el terra.

a) CAP
CRANI: Format per ossos plans i units entre ells. Protegeix el cervell
CARA: Son més petits. EL maxillar inferior és l'Gnic os que es mou del cap.

b) TRONC
COLUMNA VERTEBRAL: Formada ger 33 vertebres. Ossos petits i mobils. Manté el cos dret.
CAIXA TORACICA: Formada per 12 parells de costelles, els omdplats i lestérnum. Protegeixen els
pulmons i el cor. ;
COXALS: s’hi recolza la columna vertebral. Es la zona on el tronc s'uneix amb les extremitats inferiors




